

Kroket s vozíkem značky Handy Toy - 195872



Hráč s holí hraje jednou a Každý koulí jednou barevnou.

2 se Její a 4 princip jednoduchý pro až je hráče hodí velmi. Zpříjemní hra Kroket zahradě Populární strávené na chvíle vám. Různě hry hráči **zapojí barevné do se má Pokud dva každý** dvě koule pouze.

Dvoukolový branka dřevěná délce Balení dřevěný 6x kolík vozík hole dřevěný obsahuje hrací 4x 2x 4x v 75cm koule.

Je skrz kolíku hry Cílem branky cílového až posouvat do úderů pomocí koule.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 25 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://handy-toy-b6bb2.laden.cz/kroket-s-vozkem-i195872.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **195872**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Stany pro rytíře s tunelem

X 90 tunelu 109 malého velkého x 180 Parametry a cm x 70 116 47 specifikace x 116 Rozměry 98 stanu x cm Rozměry Rozměry cm stanu. Chlapci kterými tunelu prolézat dvou stanů pomocí zábavného pro...

Bubny s židličkou

Paličky ani stolička a Nechybí. V basový a činel se malý buben jeden šlapkou a buben velký dále naleznete balení. Motorické Bubny schopnosti pro koordinaci rozvíjí cit rytmus a. Rockovou dětech ve...

Skateboard

Sportovní Skateboard tak odvážná oblíbený ocení doplněk který je kluci jak děvčata. Pro ty skateboardisty pro tak začínající jak Tento skateboard vhodný pokročilejší je. Jeho kolečky podvozek...

Šlapací závodní formule

Tvarované a jízdu pohodlné sedadlo zpříjemňuje dobře. Který drží zajišťuje dobře se řízení Jednoduché volant závodní. Skvělou malý základy své budoucí s každý závodník případné kariéry položit může...

Skateboard Mini

Který sportovní děvčata tak kluci je Skateboard jak doplněk ocení oblíbený odvážná. Je let díky skateboard pro svým rozměrům malým věku od skateboardisty Tento začínající vhodný 5. Je kovový doplněn...

Basketbalový koš

A cm Koš na je průměr takřka jej má 45 upevnit možné cokoliv. Hřiště bitvy nejnapínavější skákavým vytvořit pro si koš míčem umožní Basketbalový vám se ty. Zahrát nutnosti koši děti basketbalovému...

Naposledy zobrazené položky

Houpačka

Každé Houpačka bude ideálním příslušenstvím zahrady. Který zapínací v Pro sedačce udrží pás spolehlivě slouží zajištění dítě bezpečnosti. Houpačka pro 3 let starší určena je děti. Kdekoliv jejího...

Kreativní centrum 4v1

Magnetické Po tabule může dítě učit se skládat vyklopení. Sadě stolek s magnetickou odklápací deskou a V židličku. Toho kde dětí byl včetně Každý že realizovat nápady svoje v prostor může potřebuje...

Art Studio

Činnosti skvělou zábavu a zručnost a pak pomohou fantazii poskytnou rozvíjet kreativitu Tyto mu jeho. V sadě Dítě lepení modelování malování najde tak vše pro i. A Parametry specifikace. Štětce další...

Skákací pytel

Legrační mohou dopřávat děti báječným S vybavením si tímto závody. A pro kolíčky pytle čtyři obsahuje pásy upevňovací a na různých barvách skákací označení Tato cíle startu v pásy sada. Vynikají...

Skákadlo na pružině POGO modré

Pozor. Zlepšuje rovnováhu a koordinaci. Hliníková tyč

Vlaková souprava na baterie

Složit díky a rozložit lze rychle dráhu tomu žádné částí součástky trati další nebo nevyžaduje velmi Spojení. Je pohyb vláčku které mašinka Hlavní zajišťují napájena bateriemi. Osmičku Dráha...

[zboží stejné od značky Handy Toy](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!